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ATATQNIXMA YXTA MAOHMATIKA

97
Yin:E&omosaic-Avicaoeic-Akorov0ieg A" Avkeiov
(0 1 111 L 20-3-2016
OEMA A
Al. Na 600¢gi 0 op1ouog TS YEOUETPIKNG TPOHOOV. (nov.5)
A2.Na 600¢i 0 opiouog ¢ eiowonc devtépov Pabuo. (nov.5)
A3.Noa anodeiete 011 0 VIooTOg Opo¢ aptfunTikng tpodoov
dtvetar o’ Tov tOmo o, = oy + (v -1o. (nov.5)
A4.XT1¢ TOpaKATO TPOTAGELS VOL GNUEIOGETE TN (X) v (A)
1. Av x 20 t61¢ |X| =X r A
2. H e&iomon X +ax —1=0 &yel mpaypoatikéc piles yu
Ké0e o € R X A
3. Av d(x,2) <5 1616 -3<X <7 r A
4. Av a<1<p 161¢ (1-0)(1-B)(c—B)B>0 r A
5. H e&iomon ax®+ PX+y=0,a =0 ypapetarx’ —SXx+P=0 X A
6. H axorovOio o, =3v.+5 eivor apBuntucy tpoodoc. X A
7. Avola, B,y eltvar 01ad0yKol 0pot YEOUETPIKTG
TPoOdoVL TOTE O €lvar O YEOUETPIKOC UEGOC TOV O, B, . X A
8.’"Ectom (a,) yeoperpikn mpdodog pe Adyo A. Ot
aplOlol oy, 0Lz, O, ...y Oy, g EIVOL BLODOYIKOT OpOL
YEMUETPIKNG TPOOOOV UE AOYO A2 X A
9."Ecto (0, ) apluntikn tpdodog ue d1apopd o.
Ot apBpot oy, 0,,0,... ONUIOVPYOVV pLd VEQ
ap1OunTiKn Tpd0odo UE dMapopd 2w . X A
10. Ze wa apOuntikny Tpdodo pe 10 6povg o 4°° 6pog
amo 10 TEAOG €ivol 0 Ol X A

(nov.10)
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OEMA B

x® —4x

X%+ 2X

B1. Na Bpeite yio moleg Tiuég tov X €xel vomua n mapdotoon A (nov.7)
KOl VOU TV OTAOTTOINGETE.

Aiveton n mapdotoon A(X) =

B2. No vroloyicete v mapdotoon : I1= AG)-AY) (nov.9)
A(4) -2
B3. Na Avfei n e&iowon : |A(4)-x -1 =[2-A(3)-X| (pov.9)
OEMAT
Aiveton 1y eéicwon X2 —(A+1)-x+A=0. (1)
I'l. Na anodeilete 0T 1| e€lomon Eyel mpaypatikeg piCec yio kabe
TIUT TOV A. (nov.8)
I'2. Av X1, X; piCec g (1) va Bpeite T0 A woTE
(X, +X,)* —2%,X, =10 (1ov.8)
I'3. o A=3 , va_Kotookevdoete eéicoon 2°° Babuov pe pileg
2X1 KO 2%z (nov.9)
OEMA A
Al. No Avbsi n avicwon 3|X —1| —2<L2- |1— X| (nov.3)
A2 No MBein e&icoon (X -1)* —3(x—-1)?-4=0 (nov.3)
A3.Av 1 e€icoon X —2(B—-1)x — |oc| =0 &ye1 oA pila
a) Na Bpeite ta o ko B (nov.3)

B) I'a 0=0 xou f=1 va Avoete v avicwon :
(x2 —B)? —‘xz —B‘—OLB—GSO (nov.5)




D PO NI TLHPIO

E7 kAsid
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

A4. H tyun ayopdic evog NAEKTPOVIKOD DTOAOYIGTN Elval LeyaAdTePN
and 620€ ko pikpdtepn and 640€ Katd tnv ayopd copupomvindnkay
T, €ENG :
* Na 600¢t mpokatafoin 120€ .
* H e£6¢pAnomn tov vmoAoimov mocov va, yivel o€ 10 unviadieg
d00¢e1s .
» K&0Be d0om va givar peyadutepn amd v mtponyovuevn Kotd,
o €, 0mov ® OeTIKOC aKEPOLOG .
* H tétapt 0601 va eivoun 48€ .

1.Na Bpeite v T 100 ® . (pov.3)
2.Na Bpeite 10 T0cd TG TEAELTALNG OO , OV B=2. (nov.3)
3.Na Bpeite tnv 111 g oryopdic TOL LTOAOYIGTY . (nov.5)

KAAH EHNITYXIA
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Amavtioels (EvOEIKTIKES)
OEMA A
Al, A2, A3 Ocopia
Ad. 1Z, 2%, 3%, 4%, 5%, 6%, TA, 8%, 9A, 10X

OEMA B
B1.IIpémet X* +2X =0 X(X+2) #0 <> X #0 kou x =—2.

X*—4x  x(xX*-4) (x+2)(x-2)
x2+2x  X(X+2)  X+2
B2.EivauA(3)=3-2=1 A()=1-2=-1 A(4)=4-2=2 . Apo
1-(-) 2 2(2+2  2(W2+2) 2(/2+2)
2-2 2-2 (2-2(2+2)w(V2)'—4 -2
=-(2+2).

Etvoar: A(X) = X—2

1=

B3. |[A(4)x -1 =2-AQ)X| = |2x~1 =[2-%| =
& 2X-1=2-XN2x-1=24+x=3X=3 1 x=-1<
< Xx=1n1x=-1.

OEMA I
I'1.H (1) éxet A=[=(L+ D —4h=(A+1D? —4h =LA+ 2L +1— 4\ =

A =20 +1=(A—D2 =0 apa &xel Tpoypatikéc pilec.

I'2. A’ toug TOmoNE Tov Vieta

“+D) =A+1 xa x;X, :%:K.

EYOVUENX; + X, = —

AQoD (X 4 X,)° —2X,X, =10 = (A +1)* —24 =10 =
SN +H2+1-2A=10= 21 =9 < A =43.

I'3.Ta A=3 1 (1) yivetou:
X* —4x+3=0< X, =179 x, =3. Apa 2x, =2, 2x, =6.
H véa eEicwon éxel ™ popoen
X* —SX+P =0 pe S=2x, +2x, =8 o1 P=2x,-2x, =12, sivor houwr6v
n x> —2x+12=0.
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OEMA A

AL3x-1-2<2[l-x|<=3x-1|-2<2)x-l| = |x-1<2<
&S -2<Xx-1<2< —1<x<3.

A2.0é10 (X—1? = Ko ekicoon ypheetat:
o’ -3w-4=0=n=-1 | o=4.Aekt pévo N ©=4, Gpo
x-D? =4 x-1=2x-1=—-2<= x=3fx=-1.

A3.0) AoV 1 e&iomon £xetl durhn pila Ba Exel
A=0=[-2B-DF -4-1-(-|o)) =0 <= 4(B-1)° +4|o| =0
(B-1)>* +|oc| =0< (B—1)%=0 kot |oc| =0< B=1ku 0=0.
BP)H avicwon ypdoeetat:

‘XZ— =m=>0

(x*—1)? —‘xz—l‘—6 <0< ‘xz—l‘z —‘xz—l‘—6 <0 <

eTEP.

S0’ -0-6<0c 0<O<3 dpo os‘x2—1‘s3<:>
<:>‘X2—1‘33<:>—3SX2—133<:>—2SX2S4<:>OSXZS4<:>

X’ sJAsX<2o2<x<2.
Ad.

‘Ectm X 1 Tiun ayopds .Avti) TpoKOTTEL Amtd TV TPOKOTUPOAN
ko T1g 10 00c¢€1g, o1 omoieg amoterovV aplOunTikn tpdoodo , E6TM
01 0 TPADOTOG OPOG Kol ® 1 dtopopd . Tote eivar :

620 < X <640 < 620<120+S,, <640 <

500 < %[2&1 +9-®] <520 < 500 < 5(20; +9w) <520
100 < 20, +9w <104 (1)
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1. Elvart o, =48 < 0y +30=48<= a, =48-3m (2)

(2)
H (1)=>100 < 2(48 —30) + 9 < 104 <

100<96-6w+9w <104 = 4<3w<8 <= g<co<§ :
Eme1on to o eivon Oetikdg axépatog Exel Ty @=2 ko 0y=42
2.H tehevtaio, 10", 36om givor oy =0y +9® A
oy =42+9-2= a,, =60€
3.H Ty ayopdg givon :
X=10+S,, :120+%(20°1 +9w) =120+5(2-42+9-2) omr
X =630€ .




